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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
	
Protokół z XIII posiedzenia Rady Stowarzyszenia
Lokalna Grupa Działania na Rzecz Rozwoju Gmin Powiatu Lubelskiego „Kraina wokół Lublina”
z dnia 27 kwietnia 2018 r.

Na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 27 kwietnia 2018 r. w siedzibie LGD „Kraina wokół Lublina”, ul. Narutowicza 37/5, rozpoczęło się o godzinie 9:00 i trwało nieprzerwanie do godziny 9:30, obecnych było 11 osób (zgodnie z załączoną listą obecności).
	Zebranie otworzył Przewodniczący Rady – Jan Andrzej Dąbrowski przedstawiając zebranym porządek obrad.
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr II/68/16 w sprawie wyboru do dofinansowania projektu nr KWL-I/NK-17/16 złożonego przez Stowarzyszenie Rozwoju Gminy Krzczonów.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie obrad.
Ad.2 
	Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził quorum: w obradach uczestniczyło 11 z 15 członków Rady.
	Jan Andrzej Dąbrowski poinformował zebranych, że podczas zebrania jest zachowany parytet sektorowy: przedstawiciele sektora publicznego stanowią 27,27% zebranych, przedstawiciele sektora społecznego – 45,46% zebranych, natomiast przedstawiciele sektora gospodarczego – 27,27%. Żadna z grup interesu nie posiada więcej niż 49% głosów (grupa interesu publicznego – 42,86%, grupa interesu lokalnych organizacji pozarządowych – 35,70%, grupa interesu ochotniczych straży pożarnych – 21,44%).

Ad.3 
	Jan Andrzej Dąbrowski poddał pod głosowanie porządek obrad, który został jednogłośnie przyjęty.

Ad.4.
	Przewodniczący Rady przedstawił zebranym wniosek Stowarzyszenia Rozwoju Gminy Krzczonów dotyczący prośby o wyrażenie opinii w sprawie aneksowania umowy przyznania pomocy w zakresie poziomu dofinansowania (pismo w załączeniu do niniejszego protokołu) a następnie poddał pod głosowanie:

Przed podjęciem uchwały Nr XIII/4628/18 z głosowania wyłączyła się Beata Woroszyło. Został zachowany parytet sektorowy: przedstawiciele sektora publicznego stanowią 30% zebranych, przedstawiciele sektora społecznego – 40% zebranych, natomiast przedstawiciele sektora gospodarczego – 30%. Żadna z grup interesu nie posiada więcej niż 49% głosów (grupa interesu publicznego – 42,86%, grupa interesu lokalnych organizacji pozarządowych – 35,71%, grupa interesu ochotniczych straży pożarnych – 21,43%).

uchwałę Nr XIII/462/18 zmieniającą uchwałę Nr II/68/16 w sprawie wyboru projektu nr KWL-I/NK-17/16 w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru LGD „Kraina wokół Lublina” w perspektywie finansowej 2014-2020, w ramach Poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność”

Na posiedzeniu obecnych było 11 osób
W głosowaniu uczestniczyło 10 osób
Za podjęciem uchwały głosowało 10 osób
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Ad.5.
Paulina Drążyk – pracownik Biura LGD poinformowała zebranych o planowanych konkursach dotyczących projektów grantowych.
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Na tym zakończono zebranie.
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